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ATA DA 18 SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAOQ LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO
PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DEZESSEIS DIAS DO MES DE JUNHO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e seis minutos, com a presenca, registrada por livro proprio e meio
eletronico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3° Secretario; Bruna
Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto Seraphim,
Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira; Daniel Fernandez
Cérdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de Oliveira; Getilio de
Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario;
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio
Gongalves Fontes, 2° Secretario; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei Claudio
Alexandre, Vice-Presidente; e¢ Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos
Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a Sessdo,
transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Cimara Municipal nas
redes socials no YouTube, no Facebook e no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=iN-GEQRAYR4> e
<https://www facebook.com/share/v/1CxCngnXeY/>. O Sr. Presidente comunica ao
Plenério que as Atas da 17° Sessdo Ordinaria e da 9* Sessio Extraordinéaria, tendo
sido enviadas, aos senhores vereadores, € ndo havendo retificagdo ou impugnagéo
apresentada, ficam “Aprovadas”. O Sr. Presidente informa ao Plenario que se
encontra na Mesa oficio do Vereador Matheus Lothaller Gianello, comunicando que
se licenciara para tratar de assuntos particulares por 119 dias, no periodo de 16 de
junho a 12 de outubro de 2026, em conformidade com o inciso IV do artigo 10 da
Lei Organica, e do inciso IV do artigo 74 do Regimento Interno. A seguir, a Mesa
procede a leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo n°.
1341/26. Diretoria de Or¢camento ¢ Finangas. Oficio do Sr. Diretor de Orgamento e
Finangas, encaminhando as pecas constituidas do Balango Financeiro e Patrimonial
desta Edilidade, bem como, os balancetes das despesas simplificado com o
detalhamento das fichas por sub elemento da despesa e a demonstragao das variagoes
patrimoniais relativas ao més de abril de 2026. "A Comissdo de Financas e
Orcamento’. Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 147/2026
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decretp, n° 12.278, de

Pagina 1 de 10



Crnors Htnisgnd do Sr Cratondo So
18° Sessdo Ordindria - 16/06/2026

29/05/2026. “Ciente”. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas
Biondi. Processo n°. 2576/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 147/2026 do
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n° 12.280, de
08/06/2026. “Ciente”. Processo n°, 2531/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei
que "Estabelece a Politica Municipal de Educagéo Especial ¢ Educagdo Bilingue de
Surdos a Servigo da Educacdo Inclusiva." "As Comissdes de Justica e Redagio e
de Financas e Orcamento".  Processo n°. 2558/26. Bruna Chamas Biondi.  Projeto
de Lei que "Institui o programa 'Agricultura Urbana e Periurbana'." "As Comissdes
de Justica e Redacio e de Finangas e Or¢amento'. Processo n°. 2580/26. Fabio
Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui as diretrizes da eficiéncia energética,
sustentabilidade e eficiéncia na gestdo de gastos publicos." "As Comissdes de
Justica ¢ Redaciio e de Finangas e Orcamento”. Processo n°. 2581/26. Fabio
Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispde sobre a responsabilidade pela
limpeza, conservagdo, reparagio e restituigio de bens de uso comum do povo,
utilizados para a realizago de eventos." "As Comissdes de Justica e Redaciio e de
Financ¢as e Orcamento'. Processo n°’. 2511/26. Américo Scucuglia Junior.
Indicag@o ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizado de estudos e
providenciada a demarcagdo de uma faixa destinada a carga e descarga em frente ao
imoével localizado na rua Alagoas, n°  624/630. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 2512/26 e 2513/26. Cicero Alves Moreira. Indicagbes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a atribuicdo de
numeragao propria 8 EMEI Rosana Aparecida Munhoz, atualmente localizada na rua
Ivai, n° 63, no bairro Santa Maria; e estudos visando permitir que os portadores do
cartdo de estacionamento para Pessoas com Deficiéncia possam utilizar, sem
qualquer custo, as vagas do estacionamento rotativo (Pare Azul) no municipio de So
Caetano do Sul quando as vagas especialmente demarcadas para esse publico forem
insuficientes ou estiverem ocupadas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2514/26
a 2516/26. Danicl Fernandez Cordoba Barbosa. Indicagbes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizacdo de
estudos visando a viabilidade de implantagdo do programa de Vigilancia em Saude
Unica (One Health); estudos visando 3 criacio de programas de hortas terapéuticas
e atividades de integrag@o com a natureza junto aos equipamentos municipais de
saude mental, especialmente nos Centros de Atengdo Psicossocial (CAPS) do
municipio; e a criagdo de agGes educativas nas escolas municipais voltadas a
conscientizagdo sobre a interdependéncia entre a saiide humana, a saude animal e o
meio ambiente, com base nos principios da Satide Unica (One Health). “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2518/26. Bruno Vassari. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a ampliagdo da UBS Amélia Richard Locatelli, localizada na
alameda Jodo Galego, n° 1, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2520/26. Bruno Vassari. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
estudos e tratativas para a realizacio de servicos de zeladoria e manutengéio na praca
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Virgilio Leandrini, localizada no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 2523/26 a 2527/26. César Rogério Oliva. Indicages ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos
e tratativas para a revitalizagdo completa da quadra esportiva da EMEF Leandro
Klein, localizada na rua Prestes Maia, n° 100, bairro Nova Gerty, contemplando
servi¢os de reforma, pintura, manutengdo estrutural ¢ modernizagdo do sistema de
iluminag@o; estudos e tratativas para implantagdo de medidas de acessibilidade nas
piscinas do Complexo Esportivo Municipal Lauro Gomes de Almeida; estudos e
tratativas para a implantacdo de uma vaga destinada ao embarque e desembarque na
rua Henrica Grigoletto Rizzo, proximo ao n° 946, bairro Boa Vista; estudos e
tratativas para manutengio de um buraco existente na via de passeio publico
localizada na rua Alagoas, proximo ao n° 735; e estudos e tratativas para revitalizagio
e manuten¢do da iluminagdo publica da praga localizada na avenida Presidente
Kennedy, em frente ao estabelecimento Mr. Hoppy, préximo ao n° 819, no bairro
Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2528/26 a 2530/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: o reparo do afundamento do bueiro redondo
localizado na rua José Salustiano Santana, n° 370, bairro Maua; estudos e tratativas
visando a implementacdo de projeto para utilizacdo de biodigestores em
equipamentos publicos municipais; e estudos e tratativas visando a revitalizagdo da
calgada localizada na rua Major Carlos Del Prete, n® 1911, bairro Ceramica. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos ns. 2533/26 a 2541/26. Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a realizagdo de estudos técnicos, operacionais e
or¢amentarios visando a implantacdo do programa municipal "Atende Facil Digital
nos Bairros", por meio da instalagdo de Cabines Inteligentes de Teleatendimento
Imersivo, nos equipamentos publicos localizados nos diversos bairros de Séo
Caetano do Sul; estudos visando a criagdo e implantagdo do programa "Autismo
Conectado”, plataforma tecnolégica municipal destinada ao acompanhamento
integral das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), promovendo a
integrag@o entre familias, profissionais de sade, educagdo e assisténcia social; que
sejam realizados estudos visando a criagao do programa municipal "Passaporte IA —
Jovens para o Futuro”, de modo a oferecer a formagfo gratuita, certificada e de alta
qualidade em Inteligéncia Artificial (IA) para jovens residentes em S&o Caetano do
Sul; estudos visando a criagdo e implantacdo do programa "Mamde Digital",
plataforma tecnolégica destinada ao acompanhamento integral das gestantes
atendidas pela rede municipal de saude, por meio de aplicativo para smartphones e
ambiente digital integrado; a realizacdo de estudos e providéncias visando a adesdo
do Municipio as Trilhas Formativas do Programa Gestor Capacitado, desenvolvido
pelo Tribunal de Contas da Unido (TCU), com o objetivo de promover a capacitagio
continua de servidores publicos, gestores, dirigentes e ocupantes fungdes
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estratégicas da Administragdo Municipal; a adogdo das providéncias necessarias para
a criagdo e implementagdo do programa municipal "Crescer com Emogdes",
destinado a incluséo sistematica da Educagio Socioemocional na grade curricular da
Rede Municipal de Ensino de So Caetano do Sul; a realizagdo de estudos técnicos,
pedagogicos € orcamentarios visando a criagdo do programa municipal "Sanca no
Mundo", destinado a concessdo de intercdmbio educacional internacional para
estudantes da rede publica municipal com destacado desempenho académico;
estudos visando a criagdo e implantagdo do SANCA GOV, um super aplicativo
municipal destinado a concentrar, em uma tnica plataforma digital, os principais
servigos publicos oferecidos pela Administragdo Municipal, proporcionando mais
eficiéncia, transparéncia, comodidade e modernizagdo no atendimento ao cidaddo; e
estudos visando a criacdo e implantacdo do programa "Saude Mental 24h", uma
central permanente de acolhimento psicologico e orientagdo emocional, com
funcionamento ininterrupto, acessivel por miltiplos canais digitais e telefonicos.
“Ao Senhor Prefeito”.  Processo n°. 2542/26. Marcel Franco Munhoz. Indicagio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para isentar os municipes
do pagamento da taxa de religaco de 4gua nos servigos de abastecimento prestados
no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2543/26. Welbe Cavalcante
Macedo. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos laboriosos
visando ao retorno da realizagédo dos Bailes Tematicos no CISE Jodo Nicolau Braido.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2544/26. Bruno Vassari. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a implantagio da Campanha do Agasalho Pet no
Municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2546/26 a 2550/26. Rodnei
Claudio Alexandre. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos de viabilidade para a instalago de
placas de orientagdo para que pedestres e demais usuarios nao utilizem a ciclovia
para deslocamento ou atividades de lazer, com o objetivo de prevenir acidentes;
estudos de viabilidade para a criagdo de uma Comiss@o  Escolar de Seguranga € Bem-
Estar nas unidades da rede municipal de ensino e também a implementagao de canal
an6nimo de denuncias para o registro de ocorréncias relacionadas ao uso de
dispositivos eletrnicos para o consumo de nicotina (pods e similares), atos de
vandalismo, violéncia escolar, brigas e outras situagdes que comprometam a
seguranca e¢ 0 ambiente educacional, estudos de viabilidades para criacdo e
implementacdo do Curso de Primeiros Socorros, para alunos do 5° ao 9° ano, € aos
servidores da rede municipal de ensino; estudos de viabilidade para a criagdo e
implementagdo de um programa permanente de prevencdo a violéncia escolar,
destinado aos alunos da rede municipal de ensino, por meio de atividades educativas
voltadas a4 formac8o integral dos estudantes; e estudos de viabilidade para a
implantagdo de um programa de capacitagdo em brigada escolar de incéndio, a todas
as pessoas que frequentem e trabalhem nas unidades de ensino da rede municipal.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2551/26 e 2552/26. Caio Martins-Salgado.
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Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para
o Municipio: a realizagdo de estudos visando ao aprimoramento das condigdes de
acomodagdo dos pacientes em uso de medicagdo no Hospital Municipal de
Emergéncias Albert Sabin (HMEAS), especialmente por meio da disponibilizagéo,
ampliacdo ou adequacdo de poltronas reclindveis, macas e estruturas similares
destinadas a permanéncia prolongada, e a realizacdo de estudos visando a
implantagfo de espagos adequados para amamentagdo, troca de fraldas e higiene
pessoal de criancas, bem como para higiene pessoal e troca de fraldas de idosos,
pessoas com deficiéncia ¢ pessoas com mobilidade reduzida, no Hospital Municipal
de Emergéncias Albert Sabin (HMEAS). “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.
2555/26 e 2556/26. Getilio de Carvalho Filho. IndicagSes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e
tratativas visando a realizagdo de reparos e revitalizagdo das calgadas ao longo da rua
Santa Catarina; e¢ estudos ¢ tratativas visando a instalagio de cameras de
monitoramento integradas ao programa Smart Sanca, em varios pontos da cidade
com historico recorrente de descarte irregular de entulho e residuos. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 2559/26 e 2560/26. Américo Scucuglia Junior. Indica¢des
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
que realize a aquisi¢cdo de bancos para o laboratorio de biologia, visando atender
adequadamente & demanda dos alunos durante a realizagdo de aulas praticas e
atividades pedagogicas na EMEF Leandro Klein, localizada na rua Prestes Maia, n°
100, bairro Nova Gerty; ¢ que realize uma vistoria nas cadeiras utilizadas pelos
alunos da EMEI Inés dos Ramos, localizada na rua Viéira de Carvalho, n° 525, bairro
Nova Gerty, com a finalidade de verificar suas condi¢des de uso € promover a
substituicdo daquelas que se encontram danificadas. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 2561/26 a 2564/26. Bruno Vassari. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a ampliacdo da
area de estacionamento exclusiva para 6nibus no ponto final localizado na praga
Cesario Migliani, rua Henrica Grigoletto Rizzo, bairro Boa Vista; determinar a
Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praca Rotary Club e no entorno da
EMEI Francisco Falzarano, localizadas no bairro Boa Vista; a instalacdo de cobertura
no ponto de dnibus localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, altura
do n® 657, bairro Ceramica, e a realizagdo de estudos e providéncias visando a
instalagdo de cAmeras de monitoramento do programa Smart Sanca nas ruas Vanda,
Jodo Molinari e¢ Bahia, localizadas no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 2565/26 a 2575/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
avaliacdo das arvores existentes ao longo da extensdo da rua Fernando Ferrari, no
bairro Boa Vista; a realizacéo de poda e manutencdo das drvores existentes ao longo
da extensdo da rua Fernando Ferrari, no bairro Boa Vista; a criagdo de programa de
incentivo a leitura destinado aos profissionais da Rede Municipal de Ensino; a
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instalagdo de lixeira para coleta seletiva na rua Santa Catarina, préximo ao n° 115;
estudos ¢ tratativas para inclusdo de palestras periddicas sobre prevencdo de
acidentes e primeiros socorros, com base nos principios da Lei Lucas, nas escolas da
rede municipal de ensino; estudos ¢ tratativas para a implantagio de uma vaga
destinada ao embarque ¢ desembarque na rua Henrica Grigoletto Rizzo, proximo ao
n° 946, bairro Boa Vista; estudos e tratativas visando a implantagdo de melhorias na
iluminagdo publica da rua Nazareth, nas imedia¢bes do niimero 168; estudos e
tratativas para avaliago técnica e implantagdo de medidas de seguranga viaria, no
cruzamento das ruas Castro Alves ¢ José Benedetti; estudos e tratativas visando a
adogdo de medidas de moderagéo de trafego, incluindo a implantagdo de lombada na
rua Nazareth, proximo ao nimero 168; estudos e tratativas para modernizagéo do
Cadastro da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CPTEA), com emisséo e
acesso em formato digital; e estudos € tratativas para incluso do Cadastro da Pessoa
com Transtorno do Espectro Autista (CPTEA) na plataforma SancaGov. “Ae
Senhor Prefeito”. Processos ns. 2577/26 a 2579/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para
o Municipio: estudos laboriosos visando a manutengio e recuperagio dos aparelhos
de ginastica, localizados ao lado do CISE Guimardes Magaroto; determinar a Guarda
Civil Municipal, rondas intensivas nas imediagdes dos Centros Integrados de Satide
e Educagdo da Terceira Idade (CISE), que realizam atividades noturnas; e estudos
laboriosos visando a reforma e adequagio dos vestiarios da Associagdo Desportiva
Sido Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2583/26. Luis Alberto Garcia
Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
realizacdo de vistoria e¢ a execucdo dos servigos mecessarios para reparo e
nivelamento do bueiro, com tampa tipo al¢apdo, que apresenta afundamento, na rua
Capivari, altura do n° 903, visando garantir a seguranga de motoristas, motociclistas,
ciclistas e pedestres que transitam pelo local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2584/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando denominar "Professor Simoes Marconi Ferrari" o ginasio poliesportivo
da EMEF Leandro Klein. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2591/26 a 2593/26.
Getulio de Carvalho Filho. IndicacGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a repintura da
sinaliza¢ido horizontal de "PARE", localizada na rua Pinheiro Machado, n° 120,
bairro Santa Paula; estudos e tratativas visando a revitalizagdo da lombofaixa
localizada na rua Pinheiro Machado, altura do numero 120, bairro Santa Paula;
estudos e tratativas visando a implantagdo de "Pragas Sensoriais Inclusivas”,
destinadas as pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em pracas, parques
e demais espagos publicos do municipio. “Ae Senhor Prefeito”. Processo n°.
2596/26. César Rogério Oliva. Indicacio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
estudos e tratativas para realizagdo de poda de arvores na rua Teodoro Sampaio, n°
77, visando desobstruir a iluminagio piblica. “Ao Senhor Prefeito”. Procgssos n°.
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2598/26 a 2600/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a restauragio da calgada
localizada na rua Tomé de Souza, esquina com a rua Ferndio Dias, no bairro Jardim
Sao Caetano; estudos e tratativas para manutengdo e recuperagio da via pliblica no
cruzamento da rua Rio Grande do Sul com a rua Samuel Klein, no bairro Centro; €
estudos e tratativas para manutengdo e reposigdo da cobertura do ponto de dnibus
localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, préximo ao numero 657,
no bairro Cerdmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2601/26. Edison Roberto
Parra. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando realizagdo de estudos
técnicos visando a implantagdo de redutor de velocidade, do tipo lombada ou
lombofaixa, na rua Luiz Claudio Capovilla Filho, altura do n° 97, bairro Sido José.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2606/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalacdo de um ponto de 6nibus coberto
na rua Piraju, 129, no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias
do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a
leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 2517/26. Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais
de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Masahiro Nishikawa.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2602/26. Edison Roberto
Parra. Requerimento solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo
Pesar pelo falecimento do Dr. Marco Antonio Alvares Barreiras. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2603/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Carlos Onofre Paschoalin. Colocado em discussio, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2604/26. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento
da Sra. Terezinha Alencar Arrais da Silva. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n° 2605/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando inserc¢do em Ata ¢ nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento
da Sra. Terezinha Alencar Arrais da Silva. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, ¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Em razio dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita
que se dedique um minuto de siléncio. Assim ¢é procedido. Para declarar voto, faz
uso da palavra o Vereador Welbe Cavalcante Macedo. Processo n°. 2343/26.
Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de oficio a Enel solicitando
a poda da arvore localizada na rua Fernando Ferrari, em frente ao n° 97, bairro Boa
Vista. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, & esta
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encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2597/26. César
Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio a Enel, visando estudos e
tratativas para avaliagio e ado¢do de medidas junto aos transformadores de energia
localizados na alameda Araguaia, préximo ao niimero 652, no bairro Santa Maria.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, ¢ esta encerrada,
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4725/25. Cicero Alves
Moreira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Congratulacdes aos 17 anos da Igreja Pleni Church, na pessoa do Pastor Daniel
Gomes da Costa e das pastoras Maria Luiza Penha de Resende Amadeu e Maria
Bernadete Silva, celebrado no més de setembro de 2025. Colocado em discussdo, faz
uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando fazer
uso da palavra, ¢ esta encerrada. Para encaminhar a votagdo, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Para
declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Getuilio de Carvalho Filho. Processo n°.
4730/25. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Requerimento solicitando insergdo em
Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao mesatenista Hugo Calderano, pelo
seu talento, representatividade no esporte e pelo extraordinario feito de alcangar a
terceira posicao no ranking mundial da ITTF - International Table Tennts Federation.
Colocado em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Para encaminhar a
votagdo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Colocado em
votagdo, fica “Aprovade”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores
Getiulio de Carvalho Filho, Daniel Fernandez Cordoba Barbosa e Gilberto Costa
Marques. Processo n°. 4750/25. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando
insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes a Paréquia Sagrado Coragdo
de Jesus, ao seu péroco, sacerdotes, fiéis e colaboradores, pelos 70 anos de fundagéo,
celebrando uma historia marcada pela fé, servico ao proximo e contribuigio
inestiméavel para a vida comunitdria. Exaurido o tempo regimental da fase do
Expediente, fica "Pendente de Discussdo e de Votacido". Passa-se a fase de
Explicacio Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs.
Vereadores. Faz uso da palavra a Nobre Edil Bruna Chamas Biondi O Sr. Vice-
Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da Mesa. O
Sr. Vice-Presidente procede 4 chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.
Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Edison Roberto Parra, Fabio Soares de
Oliveira, Getllio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e Luis Alberto Garcia
Vigilio de Galarraga. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, € esgotada a
fase de Explicaciio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem de Dia. A Mesa procede a
leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n® 2508/26. Prefeitura Municipal. 1*
Discussdo e¢ Votagdo do Projeto de Lei Complementar que “Revoga a Lei
Complementar n° 32, de 20 de dezembro de 2023, que disp6s sobre a ‘Criagdo da
Agéncia Reguladora de Servigos Publicos Municipais de SZo Caetano do Sul -
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Regula Sao Caetano e dé outras providéncias’.”. Parecer da Comissao de Justia e
Redacdo, favoravel. Parecer da Comiss@o de Finangas e Orgamento, favoravel. O
Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. Colocado em
discussdo, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho, Bruna
Chamas Biondi, Edison Roberto Parra ¢ César Rogério Oliva. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Para encaminhar a votagao, fazem
uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi  ¢ César Rogério Oliva. Colocado
em votagio, fica “Aprovado em 1° Turno, com voto contraric do Vereador Olyntho
Sequalini Voltarelli”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna
Chamas Biondi ¢ César Rogério Oliva. Item II - Processo n° 2509/26. Prefeitura
Municipal. 1* Discussdo e¢ Votagdo do Projeto de Emenda a Lei Organica que
“Altera a redagao do caput dos artigos 75 e 78, ambos da Lei Organica do Municipio
de Sdo Caetano do Sul e da outras providéncias™. Parecer da Comissédo de Justica e
Redacdo, favoravel. Parecer da Comissio de Finangas e Orcamento, favoravel.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada.
Para encaminhar a votacéo, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. O
Sr. Presidente comunica ao Plenario o rito para votagao. Colocado em votagéo, o 1°
Secretario faz a chamada nominal dos vereadores. Encerrada a votacdo, com 19
(dezenove) votos “SIM”, ausentes os vereadores licenciados Matheus Lothaller
Gianello € Roberto Luiz Vidoski, fica “Aprovado em 1° Turno”. Em questdo de
ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item III - Processo
n°’ 2510/26. Prefeitura Municipal. 1° Discussdo e Votacdo do Projeto de Lei que
“DispOe sobre a prestacao, o custeio e a politica de gratuidades do servigo piblico de
transporte coletivo urbano no Municipio de S8o Caetano do Sul, reintroduz a
cobranga tarifaria e revoga a Lei Municipal n° 6.141, de 27 de outubro de 2023 e da
outras providéncias”. Parecer da Comissdo de Justiga e Redagdo, favorivel. Parecer
da Comissao de Finangas ¢ Orgamento, favoravel. Colocado em discussédo, fazem
uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi,  Getilio de Carvalho Filho e
Cicero Alves Moreira. O Sr. Presidente chama a ordem. Dando-se continuidade a
discussao, fazem uso da palavra os Vereadores Cicero Alves Moreira, Gilberto Costa
Marques e Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente chama a ordem. Dando-se
continuidade a discussdo, fazem uso da palavra os Vereadores Edison Roberto Parra
e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente comunica ao Plenério que colocard em
votagdo a prorrogacdo da Sessdo até o fim dos trabalhos. Colocada em votagdo, a
prorrogagéo fica “Aprevada”. Dando-se continuidade a discussdo, faz uso da
palavra 0 Vereador César Rogério Oliva. O Sr. Presidente chama a ordem. Dando-se
continuidade a discussdo, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a
votagdo, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente
chama a ordem. O Sr. Presidente adverte a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para
encaminhar a votagdo, faz uso da palavra o Vereador Getulio de CarvalhoFilho. Em
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encaminhamento para votac¢do, a Vereadora Bruna Chamas Biondi pede Vista do
processo por 3 (trés) Sessdes. Colocado em votagio, fica “Rejeitado o pedido de
Vista por 3 (trés) Sessdes, com votos favoraveis dos vereadores Bruna Chamas
Biondi e Getilio de Carvalho Filho”. Colocado em votagio, fica “Aprovado em 1°
Turno, com voto contririo da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar
voto, fazem uso os vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior,
Gilberto Costa Marques, Rodnei Claudio Alexandre, Marcos Sergio Gongalves
Fontes e Cicero Alves Moreira. Esgotados os motivos que nortearam a presente
Sessao, o Sr. Presidente declara, as vinte horas e trinta e dois minutos, que € esta
encerrada. O Sr. Presidente convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de
Registro de Presenga para o inicio da 10* Sessdo Extraordinaria, que sera realizada
logo a seguir. Para constar, é lavrada esta Ata que, lida e achada conforme, sera
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